
Popis Částka

výplata manželka 27 000 Kč

výplata manžel 30 000 Kč

pasivní příjem 3000 Kč

CELKEM 60 000 Kč

MĚSÍČNÍ ROZPOČET

Kdo bydlí v domácnosti: manžel, manželka, syn

Moje povolání: účetní

Příjmy:

Popis Částka

nájem 15000 Kč

zálohy na služby (elektřina,
topení, voda)

3000 Kč

benzín 1500 Kč

splátka úvěr 3700 Kč

jídlo 10000 Kč

oblečení 3000 Kč

školka 1000 Kč

zábava 4000 Kč

CELKEM 41 200 KČ

Pravidelné výdaje:

CÍL

Vyděláno 60 000

Utraceno 41 200

Chybí 0

Ušetřeno 18 800 Kč

Celkem

Otázky:
Co bys mohl/a udělat s penězi, které ti zbývají navíc?
Pokud by byly tvé výdaje vyšší než příjmy, jak bys mohl/a získat víc peněz
(legálně)?


